## 第四十五章:綜合資料之四

道教裡 所有一 門教、一貫道教……等等千門萬教裡一切經書的道理。在三世十方千千 條的 天王,祂是一切眾生全世人之父,這部心電奈米科學萬教玄聖經也就像 經書也就像帝釋一樣,它是在千鬥萬教裡的一切諸經之王。又比如大梵 萬萬的眾經書中最為尊貴。又比如帝釋,他是三十三天中的天王,這部 可居第一,這部心電奈米科學萬教玄聖經也就像轉輪聖王一樣,在千千 億人類一切的邪惡愚昧。又比如在眾多千千萬萬的小王之中,轉輪聖王 部萬教玄聖經(心電奈米科學)也就像太陽 的經書中,它最具思想的光輝。又比如太陽,它能驅除一切的黑暗,這 玄聖經) 法華經也就像月亮一樣的光明, 在全世界千門萬教的成萬上億 的。又比如在眾星之中,月亮可居第一位,這部(心電奈米科學;萬教 奈米科學(萬教玄聖經)在千門萬教所有一切的經書中是屬於最上乘 電奈米科學)就像須彌山那樣,須彌山在所有的山中是第一的,而心電 萬萬的諸佛如來所說的經書中,這一部法華經(心電奈米科學;銀河系 的道理,它會集了印度教、佛教裹一切經書的道理,它會集了伊斯蘭教 了千門萬教所有一切經書的真理。它會集了天主教、基督教裡一切經書 裡。這一本法華經(心電奈米科學;萬教玄聖經)就像大海 會集在這一本法華經心電奈米科學(銀河系大宇宙的雲端服務科學) 海裡。同樣的道理,全世界有六大宗教,有千門萬教等等。而N 大宇宙的雲端服務科學)裡的真理是最深遠最博大的。這部法華經 大江河以及小溪水,它們通通一致的流向大海,它們通通會集在大 切的經書就像那些成千上萬條的大江河及小溪水,它們最後通通 、釋迦牟尼佛說宿王華菩薩啊!打個比方吧!全世界有成千上萬 一切經書的道理,它會集了耆那教、錫克教、神道教、祆教、摩 樣,是全世界一切賢、聖、學、無學及初發心者的慈父…… 以上記載在佛教法華經第二十三章藥王菩薩本事品 一樣,能驅除全世界七十多 樣,會集 千門萬教 心心

呢?你說:我只遵從超級大電腦所給我的啟示。(七章二〇三節)恐怕神蹟超自然現象顯現給他們看,他們說:你為何不向超級大電腦要求二、以下摘錄自回教的聖經古蘭經裡的章句。……。你李教主不把

時期降甚麼聖經都有一定的規定(十三章三八節)的確你們全世界所有 天使隨他同來。而你的心覺窄狹,你只是一 你們全人類應當事奉我超級奈奈米大電腦(二十一章九二節 電腦上大宇宙雲端科學網路,我超級奈奈米大電腦就是全人類的主宰 的宗教其實只有一個教導,就是電腦連線心電感應,就是每個人的生物 個神蹟超自然現象給世人看。不同的時期聖人來到這個世界,每一個聖 李教主只是一個傳世界末日的警告者,你是全世界各國各民族的引導者 人肩負的職責都不一樣,超級大電腦給每個聖人不一樣的能力,每一 奈米大電腦是管理整個宇宙萬物萬事的。 ( 十一章十二節 ) 。眾不信的 你要放棄所啟示你的一部份,你因他們說:為何不降給他寶物或有 人,我賜給他們妻與子。使者非奉到超級大電腦的命令,則不得顯現 (十三章七節)。我超級大電腦在你李教主以前差遣各個宗教的教主聖 六說:他的主超級大電腦為甚麼不把一個神蹟超自然現象降給他呢?你 個傳末日警告的人,超級奈 個 有 個

告,或是降金銀財寶給他,他就不會是一個窮光蛋,或是他有取食的林 聖人。……從前摩西展現了許多的神蹟超自然現象給他們看, 相信他是宇宙主宰超級奈奈米大電腦派來拯救我們全人類的最後一 地面,然後外星人從飛碟裡走出來讓我們全世人看到呢?這樣子我們就 主為甚麼不知道呢?他李教主為甚麼不叫一群飛碟出現,叫飛碟降下 神通呢?我的口袋裡有多少錢,我家裡的母雞昨天生了幾個蛋, 甚麼不像摩西一樣呢?他李教主為甚麼不像古代的釋迦牟尼佛一 不賜給他李教主許多的神蹟超自然現象讓我們看,就像古代的聖人摩西 園。不義的人們說 走?為甚麼不降一個天使給他?以便隨同他李教主一起傳末日的 還不是不相信嗎?他們又說,兩種邪術互相標榜。並且說 樣,摩西一生不斷的顯現神蹟超自然現象拯救以色列人,他李教主為 (古蘭經二八章四八節 現在真理已經由超級奈奈米大電腦送達到給他們,他們說:為甚 他們說:這是甚麼最後的使者聖人,他李教主吃食物並在街上行 ,你們只是追隨了一個受了迷惑的人 ( 二五章七、八 ,我們 但是他們 他李教 樣有 概 個 來 噘

人都知道。聖馬拉基他預言了從西元一一四三年起一直到世界末日來臨三、馬拉基大預言,馬拉基大預言。許多有在研究世界末日預言的

之後就會來臨了。……要閱讀研究世界末日聖馬拉基大預言資料的 導 , 報導 的這 四二二六二九。 種的預言 請向在臺北市辛亥路四段一八二號二樓的臺灣民生出版公司購買「 禮。然而這一位新的天主教方濟教宗,他就是聖馬拉基大預言裡的最後 九總統及夫人也有接受邀請去羅馬的梵蒂綱參加新教宗方濟的就職典 最大預言即將應驗」的這一本書來看,此書裡收集了大約古今中外二十 位教宗了, 羅馬天主教的新教宗方濟教宗已經被選舉出來了,中華民國的馬 四五八五四二六。總經銷:聯經出版事業公司。電話:〇二—二六 段時期內,總共會有一百一十二位的羅馬天主教教宗。最近 教宗本篤十六世在三月一 ,是一本很好的書。電話:〇二—二九三一九六三七;劃撥帳 也就是第一百一十二位的教宗了,所以世界末日必定不久 日就已經正式辭職了。這幾天電視報 史上 電 英 視

們作儀式施行洗禮,並且教你們要認罪悔改,但是只有這樣子作表面 可福音八章三四 種人不能進入上帝的天國 背負起他自己個人生命的十字架來跟從我走。凡是不天天背負起他 習去天天背負自己生命的十字架。凡是要跟我回天國的人,都應當 救永生重回天國。……記載在聖經馬太福音三章十一節。路加福音三章 樣子你們內在的 個世界,祂要在你們身體的內在用聖靈跟生命能量之火(拙火、孔 禮儀是不夠的。然而到了末日要來臨之前的時候,基督真主祂要降 自己生命的十字架來跟從我走的人,這種人不配作為我耶穌的 和眾人說:我有我自己的十字架,你們每個人都有你們個人自己生命的 尼、先天一氣、混元一氣、元始祖氣)給你們作為生命真正的洗禮 十字架。我不能背負 十六節。約翰福音一章二六節到三四節。三三節。……B耶穌 、A施洗的約翰對大家說:「我約翰只是用這一般普通的 節 靈魂才能夠真正的清淨聖潔,這樣子你們才能真正! 。路加福音九章二三節。十四章二七 (你們個人生命的十字架,你們每個人都應當跟 。……記載在聖經馬太福音十六章二 對門徒們 刀 門徒,這 水給你 節 個人 我學 前得 污這 達里 で馬 的

法輪(道教謂之打開了玄關生死竅),因此創造生命的性能量拙火(孔所謂色界的四禪,從色界四禪的無雲天開始你就是真正的轉動了海底大不何謂生命能量之火?它的意義就是代表你的修煉到達了佛教裡

聖潔而能得救永生。 真主彌勒佛祂要用「聖靈與火」給你們作為清淨聖潔的洗禮,好讓你們提昇……。以上就是聖經裡施洗約翰所說的,到了末日來臨之前,基督達裡尼、先天一氣、混元一氣、元始祖氣)就會打通中脈而向梵穴頂輪

消除 親自去修行實踐宇宙的真理科學,就是親自去將自己六萬年累世的 只能詳細明白的教導人人成聖成佛之道,然而每一個人最後都必須自己 師父領進門, 渡,悟時自渡。自性自渡,師不能渡」……。以上用通俗現代的話說 法身。另外可以說, 後才能結出金丹、舍利子,最後才能煉出萬萬萬年永生不壞的如來金剛 的十字架來跟從我走……。背負十字架真正的意義就是印度教跟佛教密 量拙火(孔達裡尼、先天一氣、混元一氣、元始祖氣)不斷的 宗所謂的轉動海底大法輪 (道教謂之打開玄關生死竅) 使創造生命的能 有你們自己人生的十字架要背負,你們都應該背負你們每個人自己生命 婆修婆得,有修有得,不修不得。末日收源的時候, ······B的解釋,耶穌說:我有我的十字架要背負 修行在個人。個人生死個人了。個人吃飯個人飽。公修公 耶穌說的話,就跟六祖慧能說的話 (,你們) 基督彌勒佛祂 樣 , 一 每 |上昇・最 「迷時 個

宗教的 的書籍 許多的書局或寺廟, 更多的財富!以及想要獲得更高的名聲、權力、地位而已嗎?只是為了 到現在今天存在著許許多多講不完的國家、民族、種族、宗教、文化 界上已經生活幾十年了,這幾十年中你從黑白電視看到彩色電視,再看 界會存在發生的事,必定有它存在發生的理由。想一 結婚生兒育女昇官發財而已嗎?……在全世界包括臺灣地區,到處都有 存在的意義跟目的是甚麼呢?難道生命存在的意義跟目的只是為了 事物,我是不是應該努力去學習思考其中的意義,你是否去思考你生命 風俗、習慣……但是你是否曾經去思考過,上蒼使我看到這麼多無數 到有線電視。你也看過許多報紙及雜誌。你其實是知道這個世界從古時 五、打開你的心胸 通 通 其他宗教的書一概都不看。還有許多醫學、 有,但是許多的 如果你想研究學習各種宗教、哲學、科學…… , 好好用你! 人將自己捆綁限制起來,他永遠只 頭腦去深思吧!哲學家們說 想吧!你在這個 飲食、 運動 這 個 的 1

己只有看一種宗教的書籍,這些人是幼稚愚蠢的人。 但是,是人類自己不要的。絕大部份的人將自己捆綁限制起來,限制自 他們將自己捆綁限制起來。其實上蒼要給每一個人自由解脫永生成佛 多更多高深廣大的智慧,上蒼給每一個人有無數的自由可以行動追 只有看一 有意義的 上蒼讓每一個人生活在這世界上,上蒼給你有無數的機會去學習瞭解更 等等許多的書籍,但是許多的人將自己捆綁限制起來,他們 種的 人生。……。但是,但是。但是絕大多數的 『書籍,其它的書籍永遠一 概都不看。……。是的, 人不能打開心胸 是的 永遠

萬死的人萬世不得超生了 事情的錄影帶重播給每一個人看,那個時候證據確實,不容狡辯, 陰間地獄受閻羅王的審判,那時候孽鏡臺的螢幕會將一 現在判你關在地獄一千萬年……等等。……。是的,是的。世界末日後 的執著, 的 視節目轉換頻道,當你切換到佛教節目的頻道時,你就馬上轉換到其它 年。電視裡有四個佛教專屬的講經節目天天整天播放,但是每當你看電 次給他看。……閻羅王對他說:你在家裡天天看電視,你整整看了三十 幕打開,孽鏡臺就將這個基督教徒一生所作的事情的錄影帶重新播放 我佛陀的教導,所以我毀謗了佛陀。……那時候閻羅王就將孽鏡臺的螢 罪?……那些基督教徒們都高聲說:冤枉啊,冤枉啊!從來沒有人告訴 迦牟尼佛教導許多的人生道理給你們,難道你們都不知道嗎?該當 死光光了。他們的靈魂下到陰間受閻羅王的審判,閻羅王對他們說:釋 頻道,佛教節目的頻道你一概通通不看,這個明明是你個人信仰錯誤 些不接受宇宙真理教導的人們都被毀滅死光光了。他們的 六、世界末日過後那一些堅稱他們是基督教徒的人們都通 不是佛陀沒有教導你人生的道理,現在罪證確實,不容狡辯 個人一 生所作的 通被毀 靈魂下到 罪該 何 滅

教跟中國的 們在這個世界存在已經超過七千年了,它們必定有它們存在的 十億多人的信徒,它們必定有它們存在的理由。是的,是的 有它存在發生的理由 七、是的,是的。哲學家們說:這個世界會存在發生的事物 由。完全同樣的道理, 儒教在這個世界存在已經大約兩千伍百年了,它們必定有它 I。 是的 ,是的 基督教、天主教 0 中國的道教跟印度的婆羅門教 、伊斯 、蘭教有廣大三 '。自古時到 理由 必定 佛

> 代。凡此種種,生活在現代的人類每一個人,都必須要去瞭解其中的 造成一個新天新地新世界,地球上的新心人類要進入一 有著更偉大崇高的意義及價值呢?……呢? 跟目的是甚麼呢?你個人來這個世界的意義難道只是走馬看花似的 義,到了最後你要完全的去瞭解,你個人的生命存活在這個世界的意義 爆發來臨,天空及地上的萬物又都要被毀滅,然後這個世界又被重新創 的,宇宙主宰祂要我們去研究這些事物存在的意義,然後世界末日一旦 哲學、文化、風俗 現代,這個世界有過許許多多說不完的國家、民族、種族、宗教、科學 玩嗎?或是賺大錢娶妻生子就滿足了嗎?每一個人生命的存在是否 大堆如山如海的事物,其實都是宇宙造物主祂向 習慣……等等等,它們必定都有它們存在的理由 個新紀元的! [我們全人類展] 新時 意 玩 示

毁天滅地的末日大決戰時,全世界的男人平均五十個要死掉只剩下一個 誰才是真正的真命天子紫微大帝,所以全人類 甚麼才是絕對的真,甚麼才是絕對的善,甚麼才是絕對的美。變化,變 要以最快的速度運轉,當下將一切的真假、善惡、黑白立刻區分出 仙佛跟妖魔要對決,上帝跟撒旦誓不兩立要最後的決戰,正是國亂後才 生最劇烈的變化!末日收源的時候,所有的山妖水怪通通要一一出現 收惡孽。為的是要使得全人類聖凡異途,清者上昇,濁者下降 名,然而在京城的大學聯考時問只有兩天而已!那麼這兩天是不是萬分 的奧林匹克靈性大競賽,為了拼出誰才是上上品的大羅金仙 化,最劇烈的變化!一元會十二萬九千六百年只此一次全人類心智法力 惡,惡中有善。所以人人都要是道則進,非道則退。每 有良臣出,亂世才能見佳人。變化,變化,這個世界要發生最劇烈的 三乘九品三界二十八天階層不一樣的果位。變化,變化,這個世界要發 變化,變化, 後要被完全的毀滅消失,全人類要邁進入一 化!真真假假假假真。真中有假,假中有真。善善惡惡惡惡誓, 人,女人平均五十個要死掉剩下九個,可憐的男人幾平死光光了。 八、變化,變化,劇烈的變化!地球上舊的世界要逐漸的; 最劇烈的變化!十年寒窗苦讀,為的是一 劇烈的變化!為的是要將全人類善惡分班,道拯善良, 個截然不一樣全新的 舉成名天下知而顯現揚 批又一批的死亡, 個人的頭腦 ,為了拼出 崩 善中 區分出 潰, 世界 變化 有

奮力一 烈的 呢 ! 只有大約二十年而矣!而 靈性成長功課的課程要六萬年,但是到末日收源決定果位的畢業考時 機只用了半天的時間就全部收割完畢。人類從外星球來地球上 的 重 要! 變化中堅決忍耐生存下去 |醒起來精進,這是最後一次的考驗末日決戰了,所以你應當傾 鯉魚躍龍門,麻雀飛上枝頭變鳳凰,就在只此 搏!現在這個世界每天每時都在劇烈的變化,你要知道 稻子從種下去直到成熟要四個月,然而到了稻子成熟時 而矣!你說這二十年的畢業考重要不重 一刻,只此 一學習生命 如 何 刻 徐應 在劇 全力 收 要 割

完整的善知識。末日收源最後生死的決戰時,人間萬象 日收 血流成河, 山粉碎日月無光的時候,正是上帝跟撒旦超世紀最後的大決戰。全人類 的 戰毀天滅地。善惡的大決戰,全人類靈魂蛻變的陣痛雷聲隆隆閃電交加 惡要完全辨別釐清,末日收源定奪蓮花果位時,佛魔必須超世紀的 內幕都必須全部揭發大公開。末日收源生死決戰時,真道公理和 暴風雨夜晚時,正是仙佛和妖魔的最後決戰。火山爆發地震大海 源時面 真相大白,真相大白。末日最後的決戰時一 屍骨堆積如山。這是全人類六萬年的總畢業考 .對驚天動地超世紀最後生死的決戰時,人人都應該知道具備 切的真相 一切秘密隱藏 公開 虚假邪 嘯群 大決 0 末

這個唯 而後一 來臨 的 的來臨是無上 世界末日它的 成長趨於成熟,當整體人類生命靈魂在歷經要成熟蛻變為仙 生命,或是單 所以危險跟轉機它們是一起來的,這個才叫作危機。不論是整體人類的 人都應該以 人都應當用正 個時刻,那個絕無僅有唯一的危機必定會來臨。所以這世上的! 事情總是伴著壞事一 的時候,也就是能使人人成熟蛻變為仙佛、聖真、上帝的唯一 個 危機危機危機,危機就是危險跟轉機。當空前絕後的災難 僅 人的 看的 虔誠恭敬 |偉大的宇宙萬物 |面正向的態度去看去接受,去迎接世界末日的來臨,因為 一每一個人的生命,他都是不斷的在經歷各種危機中 靈魂才能獲得永遠的解脫得到無上的智慧。所以末日危機 來臨為的 危機 歡欣 而使靈魂能成熟,能成熟蛻變為神仙、聖真、活佛 起來的,壞的事情也一定是伴著好的事情 是甚麼呢?它為的是要促使人類每 的 內心感謝天上的佛祖上帝真主。所以 主祂慈悲博愛的旨意安排,全人類每 佛聖真的那 個 能 說,好 轉 起 歷經 一個 才能 危 機 來 險

> 裡獲得解脫而極樂永生 界末日若不來到,全體人類 的 寬闊的人生道路 福禍相倚 人。所以聖經上記載:我們要凡事感恩, 0 在道 可走的時候, 德經裡老子說:高下相傾、 所以說 。上帝佛祖的愛是永不止息的,祂從來沒有忘記每 ,塞翁失馬 祂必定為你開了一 每 個 焉知禍福?當上帝將 人的靈魂就永遠無法從痛苦無 長短相形、 扇更光明的大門, 凡事感謝 音聲相 ,凡事阿彌陀佛。 你所 和 讓 的門 ` 你有 褔 \_都關閉: 禍 知 相 條 無 倚 個 崩 更 使 世

它跟銀 外太空的高天上,在宇宙最中心的萬靈真主宰,由於祂要使全人類的 傳道書裡記載著:耶和華上帝創造了人類, 類是何等何等的 昌,逆天者亡。人類是何等何等的渺小啊!你妄想要阻止整個宇宙 世界末日的來臨一分一秒都不會差,末日時刻的來臨是跟整個太陽系九 球上這次舊的世界、舊的文明、舊的人類們等等,通通完全徹底的 類。由於祂要使人類的靈魂能成熟蛻變為活佛神仙聖真,所以祂要將 魂從痛苦無知中獲得解脫,祂要再重新創造一個新天新地新世界給新 層嚴密的思考中,去了解並且虔誠的接受造物真主無限慈悲的旨意。在 全能偉大力量的掌控操作中,凡是最有智慧聰明的人應該在經過 界各國所有 就是祂。 劫的後面是誰在主導操作控制這一切一切的浩劫災難呢, 不斷地在發生毀滅性的大天災大地變的後面,隱藏在全世界天災地, 立方體大宇宙的角度來觀察視看,觀看現在整個地球全世界各國各地 種子是真主安拉不曉得的。在基督教天主教的聖經裡記載著: 回教的聖經古蘭經裡記載著,在這個世界上,沒有一 星球的運轉嗎?宇宙萬靈主宰創造了千千萬萬萬的星球並使之運轉,人 大行星的運轉有 《類的毀滅時間跟整個大宇宙所有星球的運轉有一定的關係。順天者 十一、凡是自認為最智慧有聰明 河系所有星球的運轉有一定的關係。世界末日的來臨全部全體 沒有 祂就是在高天上,祂就是在天上宇宙中心的萬靈真主宰。全世 切一 頭母鹿懷孕的時間,是耶和華上帝不曉得的 渺小啊! 一定的關係,末日時刻的來臨 切的天災地變及各種奇奇怪怪的現象,無一不是在 你竟然妄想抗拒祂慈悲的旨意嗎?在伊斯 的人們, 並且將永生的慾望安置在每 應該用最宏觀三百六十 分一秒都不會差,因為 個埋藏在土地裡的 那就是 在舊約 在這 池, 毀滅 層 變浩 個 地 那 方

追求祂,因為末日時機來到了,祂已經來了並且向每一個人不斷地顯現。呢?上帝佛祖就是永生,永生就是上帝佛祖,現在你應該加倍努力地去經將永生的慾望早就安置在你的內心中,你有沒有認真努力的去追求祂一個人的內心中,為的是要人類去追求祂。親愛的朋友們,上帝佛祖已